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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Primeira Sessão Extraordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 26 de Janeiro de 2023. 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, e    Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada as ausências dos 

Vereadores: Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza, Paulo Ricardo 

Bonfim  e Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Cecilia Andrea  que fizesse 

a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO 

DIA que constava o seguinte: foi lido O Projeto de Lei nº 42/2023, de Autoria do Poder 

Executivo que Autoriza o Poder executivo municipal a reajustar a remuneraão dos 

servidores públicos municipais e da outras providências, em discussão O Vereador 

Percivaldo saudou a todos, salientou que é a favor do projeto, pela regulamentação 

do aumento do salário minimo que e praxi de todos os anos, e nada mais justo do que 

cumprir o nosso papel. A vereadora Cecilia saudou a todos, e não sabe porque os 

demais não compareceram, falou que é um direito dos servidores e os mesmos 

necessitam desse acrescimo no salário e que é totalmente de acordo. O Vereador Luiz 

Campos salientou que 04 (quatro) vereadores não pode aprovar o projeto, e que pode 

cosultar o tribunal para verificar que é verdade. O Vereador Antonio Carlos saudou a 

todos, salientou que o compromisso e o papel do vereador e si fazer presente em um 

projeto dessa natureza, e que o referido projeto todo ano tramita nessa casa , e que 

para o gestor pagar tem que ser aprovado por essa casa, e que esse valor ajuda um 
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pouco no orçamento das familias, e torcia para que fosse maior. ainda em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. E nada mais 

havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 09 h 56  min, deixando todos convidados 

para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 26 de 

Janeiro de 2023. 


